
 

The survey was conducted from Monday 29 of April to Tuesday 7 of May among all 

Victoria Milan.co.uk members.

 

 

 Male 

Accounting 1.8% 

Administration 

and office 

support 

4.1% 

Advertising, arts 

and media 

3.5% 

Banking and 

financial 

services 

1.6% 

Call centre and 

customer 

service 

0.6% 

CEO and general 

management 

1.2% 

Community 

services and 

development 

0.4% 

Construction 0.8% 

Consulting and 

strategy 

0.6% 

Defence forces 3.7% 

Design and 

architecture 

0.4% 

Education and 

training 

1.6% 

Emergency 

services 

2.0% 

Engineering 0.8% 

Farming, 

animals and 

conservation 

1.0% 

Government 1.0% 

Healthcare and 

medical 

9.4% 

Hospitality and 

tourism 

6.7% 

Human 

resources and 

1.0% 

The survey was conducted from Monday 29 of April to Tuesday 7 of May among all 

Victoria Milan.co.uk members. 

What is the sexiest profession? 

 Female 18-29 30-39 40-49 50-59 

1.0% 0.9% 3.5% 0.5% 0.0% 

0.0% 1.4% 5.0% 0.0% 3.5% 

2.7% 5.0% 2.0% 1.6% 3.5% 

1.2% 2.3% 2.0% 1.1% 1.2% 

0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.6% 

3.1% 4.1% 3.0% 1.6% 0.6% 

0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 

7.1% 5.5% 1.5% 4.3% 5.8% 

0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.6% 

14.1% 12.4% 7.0% 14.1% 8.2% 

2.7% 1.8% 1.5% 0.0% 1.8% 

0.8% 2.8% 0.0% 1.1% 0.6% 

10.8% 6.4% 5.5% 11.9% 5.3% 

1.2% 1.8% 1.0% 0.5% 0.6% 

3.5% 0.9% 2.5% 0.5% 2.3% 

0.8% 0.9% 1.0% 1.1% 1.2% 

4.5% 6.4% 5.5% 6.5% 8.2% 

1.4% 0.5% 5.0% 6.5% 5.8% 

0.2% 0.9% 0.5% 1.1% 0.6% 

 

The survey was conducted from Monday 29 of April to Tuesday 7 of May among all 

60+ Total 

1.8% 1.4% 

0.4% 2.0% 

3.1% 3.1% 

0.4% 1.4% 

0.0% 0.3% 

1.3% 2.2% 

0.0% 0.2% 

3.1% 4.0% 

0.0% 0.3% 

4.0% 9.0% 

2.7% 1.6% 

1.3% 1.2% 

4.0% 6.5% 

0.9% 1.0% 

4.9% 2.3% 

0.4% 0.9% 

8.0% 6.9% 

3.1% 4.0% 

0.0% 0.6% 



recruitment 

Information and 

communication 

technology 

0.4% 

Insurance and 

superannuation 

0.0% 

Legal 4.9% 

Manufacturing, 

transport and 

logistics 

0.0% 

Marketing and 

communications 

0.6% 

Mining, 

resources and 

energy 

0.4% 

Real estate and 

property 

0.6% 

Retail and 

consumer 

products 

2.0% 

Sales 2.9% 

Science and 

technology 

1.0% 

Sport and 

recreation 

11.4% 

Student 6.1% 

Trades and 

services 

1.4% 

Unemployed 2.4% 

Other 23.3% 

 

Do you find a man/woman in 

 Male Female

Yes 49.2% 57.6%

No 50.8% 42.4%

 

0.8% 1.8% 0.5% 0.0% 0.6% 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3.7% 6.0% 5.0% 3.2% 2.3% 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.6% 

1.4% 1.4% 0.5% 0.5% 0.6% 

1.0% 0.9% 1.0% 0.5% 0.6% 

0.2% 0.5% 1.0% 2.2% 1.8% 

0.4% 0.0% 2.0% 2.2% 2.3% 

1.8% 1.8% 1.5% 0.5% 1.2% 

 7.1% 9.6% 9.0% 6.5% 10.5% 

0.2% 1.8% 7.0% 2.2% 2.3% 

7.6% 7.3% 3.0% 7.0% 4.1% 

1.0% 1.4% 1.5% 1.6% 1.2% 

 19.8% 12.8% 20.5% 18.9% 21.6% 

Do you find a man/woman in uniform sexy? 

Female 18-29 30-39 40-49 50-59 

57.6% 73.9% 63.5% 59.5% 46.2% 25.7%

42.4% 26.1% 36.5% 40.5% 53.8% 74.3%

 

0.0% 0.6% 

0.0% 0.0% 

4.4% 4.3% 

0.0% 0.0% 

0.4% 0.3% 

1.3% 0.9% 

0.9% 0.8% 

0.4% 1.1% 

1.8% 1.6% 

1.8% 1.4% 

10.2% 9.2% 

2.2% 3.1% 

1.8% 4.6% 

2.7% 1.7% 

32.7% 21.5% 

60+ Total 

25.7% 53.5% 

74.3% 46.5% 


